Prijimaci zkouska z matematiky
(CtyFleté studium)

Ulohy 1a7 6
(ulohy za 3 body)

o 242 (2=3) - (=)
1. Vypocitejte: 2 3 \= 2 p
2. Zjednoduste: [(x +3)2+ (x—3)2—-18]+2(1—x)-(1+x)

« 2
3. Reste rovnici a provedte zkousku: — =

4. Urdéi obsah vybarveného obrazce, ktery je ¢asti obdélniku.

45 cm

32 cm

8 cm

60 cm

5. Natfeli jsme cely povrch krychle a spotfebovali 2,16 kg barvy. Spotieba na 1 m? je
1 kg barvy. Jaky je soucet délek vSech hran krychle?

6. Pramen vody o vykonu 80 litrd za minutu pohani dvé fontany, z nichz jedna
spotrebuje 4 krat vice vody nez druha. Kolik spotfebuje vody za hodinu ta, ktera ma

vetsi spotfebu?
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Ulohy 7 a7 12
(ulohy za 2 body)

U nasledujicich uloh vyberte z péti nabidnutych moznosti spravnou odpovéd a zakrouzkujte
ji:

7. Jakou hodnotu ma vyraz (—3)% - 52 — /1600 - v/49?

A)0 B) 50 C) =55 D) 505 E)5

8. Které z nasledujicich uspofadanych dvojic [x, y] je feSenim uvedené soustavy rovnic?

3x+2y=1
dx+y=-2
A) [0, 0] B) [-1,2] C) [5,—6] D) [5, 2] E)[2,1]

9. V nedéli navstivilo vystavu obraz( 480 navstévniku, coz ¢inilo 24 % z celkové tydenni
navstévnosti. Kolik lidi navstivilo vystavu za tyden?

A) 20 B) 504 C) 2000 D) 5000 E) 11 520

10. Vojta ma na trase od STARTU do CILE ziskat co nejméné trestnych bod(. Jaky
nejmensi pocet bodl muize ziskat?

6
START 1 2 1 1 CIL
3 7
6
A) 11 B) 13 C) 10 D) 15 E) 12

11. Jak velky je polomér kruhu, jestlize se jeho ¢iselné hodnoty obvodu a obsahu rovnaji?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 3,14 E) 6,28

12. Kterd z moznosti vyjadfuje nejvétsi objem?

A) 85 hl B) 8 500 ( C) 85 dl D) 855 cl E) 8 500 500 ml
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